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Câu 1.
Liệt kê các phần tử của tập hợp 
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Câu 2.
Trong các cặp số sau, cặp nào không là nghiệm của bất phương trình 
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Câu 3.
Cho hai điểm phân biệt 
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Câu 4.
Trong các khẳng định dưới đây, khẳng định nào sai?
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Câu 5.
Tìm mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau:
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Câu 6.
Cho 
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Câu 7.
Cho lục giác đều 
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Câu 8.
Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 9.
Khẳng định nào sau đây đúng?
A. Hai vectơ 
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được gọi là bằng nhau nếu chúng cùng phương và cùng độ dài.
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Câu 10.
Cho tam giác 
[image: image61.wmf]ABC
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Câu 11.
Vectơ có điểm đầu là 
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Câu 12.
Cho hình bình hành 
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Câu 13.
Cho hệ bất phương trình 
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. Điểm nào sau đây thuộc miền nghiệm của hệ đã cho?
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Câu 14.
Cho các bất phương trình sau: 
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Trong các bất phương trình trên, có bao nhiêu bất phương trình bậc nhất 2 ẩn?
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Câu 15.
Một nghiệm của hệ bất phương trình 
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Câu 16.
Cho tam giác 
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. Đẳng thức nào sau đây đúng?
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Câu 17.
Cho tam giác 
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Câu 18.
Tính cosin góc giữa hai vectơ 
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Câu 19.
 Thời gian chạy 50m của 20 học sinh được ghi lại trong bảng dưới đây:
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Mốt của bảng số liệu trên là:
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Câu 20.
Trong các câu sau đây, câu nào không phải là mệnh đề?
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Câu 21.
Cho hình chữ nhật 
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Câu 22.
Cho mệnh đề 
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Câu 23.
Tìm điều kiện của 
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Câu 24.
Cho hai tập hợp 
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Câu 25.
Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 26.
Trong mặt phẳng 
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. Khẳng định nào dưới đây đúng?
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Câu 27.
Cho hình bình hành 
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Câu 28.
Công thức nào dưới đây đúng?
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Câu 29.
Cho góc 
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Câu 30.
Trong mặt phẳng 
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Câu 31.
Cho hình vuông 
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Câu 32.
Cho bảng số liệu điểm kiểm tra môn Toán của 20 học sinh.
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Số trung vị của bảng số liệu trên là
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Câu 33.
 Thời gian chạy 50m của 20 học sinh được ghi lại trong bảng dưới đây:
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 Số trung bình cộng thời gian chạy của học sinh là:
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Câu 34.
Cho hình vuông 
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Câu 35.
Cho tam giác đều 
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PHẦN 2: TỰ LUẬN (03 câu: 3,0 điểm)
Câu 36.
Cho tập 
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Câu 37.
Trong mặt phẳng 
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a) Tìm tọa độ điểm 
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Câu 38.
Ông X định lát gạch tổ ong trên mảnh đất hình tứ giác 
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Câu 39.
Cho hình bình hành 
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. Tìm điểm 
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 trên cạnh 
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Câu 1.
Liệt kê các phần tử của tập hợp 
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Lời giải:
Xét phương trình: 
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Suy ra: 
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Câu 2.
Trong các cặp số sau, cặp nào không là nghiệm của bất phương trình 
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Lời giải:
+) Thay 
[image: image266.wmf]1;3
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Câu 3.
Cho hai điểm phân biệt 
[image: image278.wmf]A

 và 
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. Gọi 
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 là trung điểm đoạn thẳng 
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. Đẳng thức nào sau đây đúng?
A. 
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Lời giải:
Theo tính chất trung điểm ta có 
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Câu 4.
Trong các khẳng định dưới đây, khẳng định nào sai?
A. 
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Lời giải:
Theo công thức lượng giác cơ bản: Đáp án A sai vì 
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Các đáp án B, C,D đúng.

Câu 5.
Tìm mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau:
A. 
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Lời giải:
Theo định nghĩa về vectơ ta có: 
[image: image299.wmf]2
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Câu 6.
Cho 
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Lời giải:
Vì độ chính xác 
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C. Chọn C

Câu 7.
Cho lục giác đều 
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 và các đỉnh của lục giác?
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Lời giải:
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Các vectơ bằng 
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 và có điểm đầu và điểm cuối là 
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Câu 8.
Trong mặt phẳng tọa độ 
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Lời giải:

[image: image329.wmf](

)

(

)

=--Þ=-

uuuruuur

;4;5

BABA

ABxxyyAB

.

Câu 9.
Khẳng định nào sau đây đúng?
A. Hai vectơ 
[image: image330.wmf]a
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và 
[image: image331.wmf]b
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được gọi là bằng nhau nếu chúng cùng phương và cùng độ dài.
B. Hai vectơ 
[image: image332.wmf]a
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và 
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được gọi là bằng nhau nếu chúng cùng độ dài.
C. Hai vectơ 
[image: image334.wmf]a
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và 
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được gọi là bằng nhau nếu chúng ngược hướng và cùng độ dài.
D. Hai vectơ 
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và 
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được gọi là bằng nhau nếu chúng cùng hướng và cùng độ dài.

Lời giải:
Theo định nghĩa về hai vectơ bằng nhau nếu chúng cùng hướng và cùng độ dài.
Câu 10.
Cho tam giác 
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 chọn khẳng định đúng trong các khẳng định sau:
A. 
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Lời giải:
Theo định lý sin trong tam giác 
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Câu 11.
Vectơ có điểm đầu là 
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, điểm cuối là 
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Câu 12.
Cho hình bình hành 
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Lời giải:
[image: image357.png]



Theo quy tắc hình bình hành ta có 
[image: image358.wmf]+=

uuuruuuruuur

ABADAC

.

Câu 13.
 Cho hệ bất phương trình 
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. Điểm nào sau đây thuộc miền nghiệm của hệ đã cho?
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Lời giải:
+)Thay 
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Câu 14.
Cho các bất phương trình sau: 
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Trong các bất phương trình trên, có bao nhiêu bất phương trình bậc nhất 2 ẩn?
A. 
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D. 
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Lời giải:
Theo định nghĩa về bất phương trình bậc nhất 2 ẩn.
Câu 15.
Một nghiệm của hệ bất phương trình 
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Lời giải:
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Câu 16.
Cho tam giác 
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Lời giải:
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Ta có: 
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Câu 17.
Cho tam giác 
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Lời giải:
Áp dụng định lý Côsin ta có: 
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Câu 18.
Tính cosin góc giữa hai vectơ 
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Lời giải:
Ta có: 
[image: image434.wmf](

)

.1.13.5765

cos;

65

10.26

.

uv

uv

uv

-

===-

rr

rr

rr

.

Câu 19.
 Thời gian chạy 50m của 20 học sinh được ghi lại trong bảng dưới đây:
[image: image435.png]Thoi gian(gidy)
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Mốt của bảng số liệu trên là:
A. 
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Câu 20.
Trong các câu sau đây, câu nào không phải là mệnh đề?
A. 
[image: image440.wmf]236
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B. Học lớp 
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C. Một năm không nhuận có 
[image: image442.wmf]365

 ngày.
D. Pleiku là thành phố của tỉnh Gia Lai.
Lời giải:
Mệnh đề là câu khẳng định đúng hoặc sai. Câu B là câu cảm thán không phải là mệnh đề.

Câu 21.
Cho hình chữ nhật 
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Lời giải:
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Ta có: 
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Câu 22.
Cho mệnh đề 
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Lời giải:
Từ 
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Câu 23.
Tìm điều kiện của 
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Lời giải:
Để điểm 
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Câu 24.
Cho hai tập hợp 
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Câu 25.
Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 26.
Trong mặt phẳng 
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. Khẳng định nào dưới đây đúng?
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Câu 27.
Cho hình bình hành 
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Câu 28.
Công thức nào dưới đây đúng?
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Câu 29.
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Câu 30.
Trong mặt phẳng 
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Câu 31.
Cho hình vuông 
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Câu 32.
Cho bảng số liệu điểm kiểm tra môn Toán của 20 học sinh.
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Số trung vị của bảng số liệu trên là
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Câu 33.
 Thời gian chạy 50m của 20 học sinh được ghi lại trong bảng dưới đây:
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 Số trung bình cộng thời gian chạy của học sinh là:
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[image: image557.wmf]2.8,33.8,49.8,55.8,71.8,8

8,53

20

x

++++

==

.

Câu 34.
Cho hình vuông 
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Câu 35.
Cho tam giác đều 
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Câu 36.
Cho tập 
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Câu 37.
Trong mặt phẳng 
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Câu 38.
  Ông X định lát gạch tổ ong trên mảnh đất hình tứ giác 
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Câu 39.
Cho hình bình hành 
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